

巧做手工 快乐学艺

# 晚报小记者和家长共享美好时光



认真创作



部分小记者学舞蹈



小记者即兴演奏



和妈妈一起做手工

信阳消息(记者 周亚涛 买祥发)“跟妈妈一起做手工,还在小伙伴们面前秀了一把古筝,今天过得很有意义!”小记者余佳璐说。3月3日上午,30名信阳晚报小记者在家长的陪同下,来到铭星艺术教育做手工、学舞蹈、赏音乐,感受艺术的魅力,为丰富多彩的寒假生活再添一份美好回忆。

“圆圆的纸盘子,画上几笔彩画,就变成了漂亮的向日葵;剪剪涂涂,就成了飞翔的小鸟,真有趣,我要好好学学。”在美术教室里,老师简单却精美的手工制作,让不少小记者对老师的“魔术手”羡慕不已,跃跃欲试。随后,亲子游戏环节开始了,小记者们有的伏案构思,有的小声地和家长讨论着……不一会儿,已经想好做什么的小记者们纷纷拿起小剪刀,认真地剪起纸盘子,剪出了花草树木等各种造型,并拿起画笔涂上各种颜色。“妈

妈,你看这朵花涂什么颜色好看?”“涂上红色,鲜艳美丽。”孩子们和家长一边做手工,一边讨论着,大家都沉浸在温馨的欢乐时光里。半个小时后,小记者们在家长的帮助下,都制作出了自己满意的作品。“一把剪刀、两个盘子和一些颜料,发挥想象就可以做好多东西,太有趣了!我要把今天做的带回去给小伙伴们看,他们肯定会羡慕我的。”小记者郭然然笑着说。

学完绘画,小记者们又去体验舞蹈的魅力。“跟着节拍,放松地舒展开身体,想象自己是最棒的。”舞蹈老师鼓励孩子们。伴着音乐轻快的节奏,一些

比较内向的孩子也克服了羞涩的情绪,学会了适合自己的pose。不一会儿,一场精彩的T台秀就上演了。孩子们摆的pose或俏皮,或可爱,或帅气,让家长们笑得合不拢嘴,纷纷拿出相机,记录下这美好的瞬间。

随后,小记者和家长们又来到了古筝教室。古筝老师一曲优美的《山丹丹花开红艳艳》让小记者们听得如痴如醉。有古筝基础的小记者余佳璐在父母的鼓励下,即兴为小伙伴们演奏了一曲,获得了在场的家长和小伙伴们的热烈掌声。

艺术体验的时间虽短暂,但快乐的回忆已深深种在了孩子们的心田。“今天玩得太开心了,真希望以后可以多参加这样的活动。”小记者丁俊业充满期待。

## 送法进社区 服务到基层

“三八节”前夕市中院女法官走进飨堂社区



市民向法官咨询法律问题。本报记者 韩蕾 摄

信阳消息(记者 韩蕾 段黎明)“小孩儿是不是必须要接受义务教育?”“女孩儿是不是同样享有继承权?”……昨日上午8时,在很多市民刚准备开始一天的工作时,在浉河区金牛山办事处飨堂社区大院内,却早已挤满了前来咨询法律问题的市民。因为信阳市中级人民法院为了迎接即将到来的第105个“三八”妇女节,正在这里开展普法活动。

活动现场,各位女士都带着各种问题而来。“要是遭受到了家暴该怎么应对呢?”家住飨堂社区的刘女士正在向法官咨询问题。她告诉记者,平时她就对这块关注比较多,有时候朋友向她哭诉,她也只能去安慰,具体怎么解决却不清楚。

“家庭暴力是一种侵犯妇女权益的违法行为,实施这种行为的人依法应承担包括民事责任、刑事责任等相应的法律责任,并且这也是人民法院判决离婚的依据之一,施暴者还应当被判离婚损害赔偿。”一名女法官对刘女士讲解了有关妇女维权的法律知识,并告诉她下次如果碰到了这样的事情,要劝导其朋友用法律武器维护自身的权益,不能

逆来顺受。

活动中,10余名女法官还结合目前法院受理的婚姻家庭案件,用真实的案例、生动形象的语言,和藹耐心地向社区居民讲解《婚姻法》《妇女权益保障法》,现场解答法律问题20余人次,发放宣传折页300余份。

“妇女儿童本就是弱势群体,但是很多妇女并不会选择通过法律解决问题,所以此次活动对我们来说是场‘及时雨’,既让我们社区的妇女懂法,也明白了如何用法,希望以后这样的活动能多在我们社区举行!”飨堂社区妇联主任李玲高兴地对记者说。

此次活动只是信阳市两级法院维护妇女合法权益的一个缩影,2014年,我市两级法院共受理涉及妇女儿童案件3372件,结案3145件,结案率为93.26%,其中调解1189件,撤诉率为59.33%。“妇女们要摒弃‘家丑不可外扬’的观念,树立男女平等的观念和女权意识,遇到问题要多咨询,而我们会更加积极努力地去维护妇女儿童的合法权益!”活动结束后,市中院工会副主席简春红说。